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Tecm 2
KBAJ/IPATHYHAA OYHKI[HA
Moii dpyz!
Smom meem nomodxcem Bam nokasams c6oU 3HAHUA, YMEHUA U HABLIKLL, NOAYHEHHbIE HA YPOKAX
MATMEMATTTUKU.

Hpoumume eHumamensHo 3adaHus u esmonuume ux. A ysepena e mom, umo Bbi cnpasumecs.
KEJTAKO YCITEXA!

Bapuanm 2

Noi1. dyuknus 3agana popmynoii: f(x) = —4 x> + 8 . Haiigure: f( =2).

1)24 2)0 3)8 4)-8

N92. T'paduk kakoit pyHKuMM H300paXeH Ha pUCYHKe?

1)y =—(x+2)* +1 2) y=—(x-2)*-3

3)y =—(x+1)* +2 4)y =—(x-2)* +1

No3. Haiigure Hynu QyHKIMH p = x> =5x+4

1) Tu-5 2)-1u-4 3) 1 u4 4) 1 u5

N?4. Ha kakoM pucyHke uzo0pakeH rpapuk QyHKuumn y = éxz?
1) 2) 3)

A

i

N5, I'paduk kaxoil pyHKIHK H300pakKeH HAa pUCyHKe?

1) _1-‘=—x}+2 2) ,1-'2.173—5

3) y=—x'-5 4) y=—x"+5




No6. HaiiauTe KOOpAMHATHI BEpPIIMHBI napabonsl: y=3x? — 6x — 4
D) (1:7) 2)(1;-7) 3)(2;-4) 4) (-1;5)

No7. Haiiaute Ha ocu OX TOYKY, 4epe3 KOTOPYIO MPOXOAUT OCh CHMMETPHH
napabonsl y =x? — 10x — 5
1)5 2)-5 3)-10 .

N©8. HaiiauTe TOUKH nepecedcHus napabonsl y = 3x” — 48 ¢ ocbio
abcumucc

1) 3,48  2) 3;-48  3)-16; 16 4)-4; 4

N?9. Ha kakom nmpoMexyTke () yHKIHS, H300pa’keHHas Ha PUCYHKE,

Bo3pacraer?

lj 23 D)x<] Px20 4 x<0

N910. Haiiaure HauOosbiiee 3HadeHHE (PyHKIHH
y =-3x? —6x-7 .

1)-16 2) 7 3)-4 4)6




